

## Выход на лёд запрещён

«В связи с преобладанием положительных температур воздуха на водных объектах идет активный процесс ослабления и таяния льда. В России увеличилось количество происшествий с гибелью детей» - сообщили в МЧС. **Выход на лёд запрещен!**



Предупредить об опасности и рассказать о последствиях выхода на слабый лёд пришли в школьный лагерь старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам, лейтенант внутренней службы Суровцов Дмитрий Алексеевич и курсант 4 курса факультета пожарной и техногенной безопасности Академии ГПС МЧС России Лазарев Артем Вадимович.

Они очень доходчиво рассказали ребятам о всех опасностях тонкого льда и правилах поведения в экстремальных ситуациях. Многие советы ребятам уже известны, ведь эта тема не раз поднималась на уроках и классных часах.

## День театра

27 марта - Всемирный день театра. Это профессиональный праздник актеров, режиссеров, светотехников и звукоинженеров, гримеров, театральных художников, даже гардеробщиков и билетеров.

В этот день по всему миру проходят театральные фестивали, тематические выставки, спектакли и экскурсии. В нашей школе сегодня прошли "Разговоры о важном", посвященные 160-летию со дня рождения Константина Сергеевича Станиславского, реформатора русского театра. В России каждый год проводится акция «День театра». В этот день организуются благотворительные спектакли, премьеры новых постановок, встречи с талантливыми артистами.

В нашей школе тоже много талантливых артистов. Вы можете в этом убедиться, посмотрев эпизод, снятый по мотивам советского полнометражного мультипликационного фильма "Сказка о царе Салтане" (1984 г.) и одноимённого произведения А.С. Пушкина (1831 г.).

